


2

COLORI
DISPONIBILI:

Armadio 
a 3 ante
L97xP37xH173 cm, 
4 ripiani posizionabili 
più vano portascope, 
grigio/nero, cod. 389843

89,90
114,00

21

Baule multiuso 450 lt
L119xP58xH60 cm, fornito di ruote,
lucchettabile, colore grigio/nero,
cod. 484120

44,90
59,90

25

Kit scaffale 
bullone
L100xP40xH187 
cm, 5 ripiani, 
portata massima 
a ripiano 80 kg, 
cod. 402120

28,90
34,90

17

33
199,00

299,00

Armadio
L182,4xP64xH201,5 cm, 2 ante scorrevoli,
finitura quercia, cod. 488843

25
8,90

11,90

Box Dodo 
60 lt, con coperchio pieghevole, 
colore trasparente/azzurro, 
cod. 489524

16
24,90

29,90

Armadio in resina
basso
L65xP37xH85 cm, 1 ripiano, 
colore nero ante panna, 
lucchettabile, cod. 472402

NOVITÀ

Portata

per ripiano
KG

MAX
80

Portata

per ripiano
KG

MAX
25

NOVITÀ

Scaffale 5 ripiani
L60xP30xH180 cm, 
in plastica, 
per interni ed esterni,
portata 25 kg per ripiano,
cod. 404901

Pattumiera
Ecopat 75 lt
grigio tortora,
L75xP37xH50 cm, 
tre scomparti, 
cod. 481981

19,90
29,90

33

Mensola Tristano
L70xP30xH15,5 cm. 
Disponibile nei colori: 
bianco, nero, 
rovere sagerau 
e rovere imperiale, 
esempio cod. 488983

21,90
27,90

21

NOVITÀ

Armadio 3 ante 
e 3 cassetti
L115,8xP49,5xH200, 4 cm, 
colore quercia/bianco lucido, 
cod. 488840

129,00
169,00

23

23
19,50

25,50
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DECORO PARETE 
SHABBY CHIC

SERIE MATIX
Cornice Lavanda
disponibili varie misure 
nei colori tortora 
e sbiancato, 
esempio cod. 359270 

8,99
11,00

18

Canvas
fotografico 
90x30 cm, disponibile in vari soggetti, cod. 490280/490281/490282

10,90

Specchiera
Lavanda
50x150 cm, 
disponibile 
nei colori tortora 
e sbiancato, 
esempio 
cod. 490161 

25,90

Sospensione Zebrata
in vetro, 
decoro bianco, 
potenza 60 W, 
attacco 2xE27, 
L33 cm, cod. 377740, 
compatibile con 
lampadine di tutte 
le classi energetiche

39,90
58,90

32

Plafoniera Selene
Ø 30 cm, LED 12 W=960 lumen 4000 K, bianca,
con cornice marmorizzata, cod. 478700

19,90
29,90

33

NOVITÀ

NOVITÀ

Cuscino arredo
40x40 cm, set 2 pezzi, 
cod. 489660/489680/489700 

9,89
NOVITÀ

a partire da:

Sedia pieghevole
in legno mopan, cod. 489580

33
Materasso Nuvola
80x190 cm, ortopedico,
cod. 462260

59,90
89,90

33 Cuscino Confort
L45xH75 cm, in fibra, 
igienico ed anallergico, 
cod. 482120

7,90
11,90

1,80

PRODOTTO FINITO

ESEMPIO COMPOSIZIONE TIPO
cad.

Plafoniera Soffio
35x35 cm, vetro acidato bianco, 
ganci cromati, 1xE27,  max 60 W,
cod. 167921

LED

Esempio placca e posti

Falsi polo
2 pz, 
cod. 200592

1,90

Supporto
3 posti, 
cod. 200593 

0,70
Placca 
3 posti, bianco,
cod. 200700

1,40

Interruttore 
1 polo, 16 A,
cod. 200581

Lampadina led 
a goccia
E27 75 W, vetro smerigliato,
cod. 458347

8,90
12,90

31
COLORI DISPONIBILI:

5,80

24,90
Tappeto arredo
Pelle
120x170 cm, cod. 490340

Tappeto Kilim 
New Gabbeh
50x80 cm, 100% cotone, 
tessuto a mano,
cod. 490040.
Disponibile in vari decori e varie misure: da 50x80 cm a 110x160 cm

4,99cad.

a partire da

50
14,00

28,00

33
9,90

14,90
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SERIE UNIVERSAL

4

P R O D O T T O

ITALIANO

Miscelatore 
lavello Club
monoforo con bocca 
alta girevole, 
cartuccia, cod. 153091

39,90
52,90

24

Colonna doccia
Premium
completa di doccia a
3 getti, deviatore,
flessibile 150 cm,
soffione Ø 150 mm,
cod. 478920

22,90
26,90

14

Cabina idro New Perla
semicircolare, L90xP90 cm, 
6 jets dorsali orientabili e anticalcare,
pareti fisse posteriori, ante fisse e scorrevoli
in cristallo temperato sp. 4 mm,
miscelatore e doccetta cromati, 
piatto doccia in abs rinforzato, 
cod. 401880. Disponibile 80x80 cm, 
cod. 473644 € 299,00 -10% € 269,00

269,00
299,00

10

Box doccia Like
quadrato, estensibile,
L69/79xL69/79 cm, 
profili bianchi,
vetro serigrafato sp. 4 mm,
cod. 417160.
Piatto doccia venduto
separatamente

25

Piantana
portarotolo Pieno
in acciaio inox, cod. 414881.
Disponibile piantana porta
asciugamani in acciaio inox
satinato, cod. 414880  
€ 30,90 -35% € 19,90

19,90
34,90

42

22
69,90

89,90

Lavatoio in resina
L60xP50xH85 cm, 2 ante vasca in resina,
piedini regolabili, asse lavapanni in
polipropilene, sifone, cod. 468347.
Rubinetteria venduta separatamente

P R O D OT TO

ITALIANO

IN KIT

cad.16
28,90

34,50

Serie Eco 40 Plus
scarico Hostaform 1”1/4, 
cartuccia Ø 40 mm,  
doppio scatto “risparmio”, 
tubetti flessibili 37 cm, cromato. 
Miscelatore Bidet 
€ 28,90 invece di € 34,50
Miscelatore Vasca 
€34,90 invece di  € 47,50

Esempio: miscelatore lavabo
cod. 427100

CRISTALLO TEMPERATO 
SERIGRAFATO SP. 4 MM

ACCIAIO INOX

1^ SCELTA

PRODUZIONE EUROPEA RESISTENTE AGLI ACIDI

99,90
Serie ceramica 
Universal
installazione a pavimento, 
in ceramica bianca, 
composta da: 
vaso cod. 185038, 
bidet cod. 185037, 
lavabo cod. 185035 e 
colonna cod. 185036. 
Disponibile asse wc 
venduto separatamente 
cod. 124325 
€ 13,90 -14% € 11,90. 
Rubinetteria 
venduta separatamente

Rivestimento bagno 
Cementine 
22,5x45,5 cm
sp. 8,5 mm, 
confezione da 1,23 m2 
€ 20,79 -35% € 13,40. 
Colori: beige cod. 493893 
o crema cod. 493894.
Disponibile in coordinato 
pavimento e decori

10,90
16,90

35

1ª SCELTA

al m2

Colonna doccia Elisa
con soffione flessibile 150 cm, doccia con 
tettarelle anticalcare, portasapone, 
cod. 371680

44,90Saliscendi Rain
doccia 8 funzioni
anticalcare. Completo
di saliscendi con asta 
in metallo cromata da
60 cm Ø 25 mm,
portasapone, flessibile
in metallo L150 cm,
cod. 494020

19,90
24,90

20

Kit doccia Iota
3 funzioni, cromata, cod. 494000

9,90
14,90

33
Deumidificatore
Aquaria 10
10 lt, 24/h, meccanico,
allarme tanica piena,
scarico continuo della
condensa, tanica
trasparente, maniglia,
volume deumificabile
90 m3, cod. 494560

139,00
159,00

12
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Valigetta 
viti per legno 
1200 pz, misure assortite
da 3x16 a 6x60 mm,
contenitori portaviti
singoli ed estraibili, 
cod. 488180   

19,90
27,90

28

Perline 
in abete
200x12 cm 
sp. 10 mm, 
confezione 
da 2,40 m2 
(resa 2,10 m2), 
cod. 489920 
€ 19,18 -13% € 16,56

6,90
7,99

13

Tavole lamellari in abete
esempio L20xP100 cm sp. 18 mm, cod. 372661. 
Disponibili anche:  
L30xP200 cm  sp. 18 mm, cod. 372660 € 14,00 -30% € 9,80  
L30xP100 cm sp. 28 mm, cod. 386740 € 12,70 -30% € 8,90  
L60xP200 cm sp. 28 mm, cod. 386741 € 47,60 -37% € 29,90

3,69
5,30

30

Ripiano nobilitato
212x40 cm, bordato sui 2 lati più lunghi, 
colore bianco, cod. 488120. 
Disponibile anche 212x60 cm 
cod. 488121 € 14,90 -19% € 11,99

7,99

Porta 
Doppio Senso
L70/80xH210 cm, 
reversibile, 
anta sp. 38 mm,
con telaio 95/115 mm 
in MDF,
con guarnizioni 
in gomma.
Maniglia venduta
separatamente

Maniglia Molly
Ø 18 mm, in alluminio,
cod. 458780

4,89 Porta Garda
L70/80xH210 cm, dx o sx, in abete naturale, pronta da rifinire,
telaio in abete massello, predisposta per coprifili telescopici,
per pareti  da 10 a 12 cm, 
cod. 309500/309501/309502/309503. 
Maniglia venduta separatamente

10
7,99

8,96

Listone in abete grezzo 
doppio uso
250x15 cm sp. 20 mm, II scelta,
pavimento/rivestimento,
confezione da 1,875 m2 (resa 1,60 m2),
cod. 397380 € 16,80 -10% € 14,98

NOVITÀ

Maniglia Dani
Ø 19 mm, 
in acciaio inox, 
cod. 458781 

6,89 Colori disponibili:
Bianco cod. 473835/473836 € 89,90

Noce cod. 473837/473838 € 99,90

Rovere grigio cod. 473839/473840 € 119,00

Frassino cod. 473841/473842 € 119,00

cad.

al m2

al m2

cad.30
6,90

9,90

Pavimento in laminato 
Rovere Tundra 7 mm
doga 1286x194 mm, finitura rovere tundra, AC3, 
conf. da 2,245 m2 € 22,23 -30% € 15,50, cod. 490222. 
Disponibile battiscopa in coordinato cod. 490223

al m2

89,90
99,90

10
a partire da:

Esempio: colore bianco

NOVITÀ

1a SCELTA

GARANZIA 10 ANNI

Lastra in policarbonato alveolare
L105xH200 cm sp. 10 mm, trasparente, cod. 418645.
Disponibile nello spessore 6 mm e 16 mm

19,90
32,90

39

13
129,00

149,00

cad.
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Pistola a spruzzo
a bassa pressione, per pitture murali, 
potenza 700 W, 100 ml/min, 
impugnatura antiscivolo, 
dotata di viscosimetro, cod. 415080

49,90
69,90

28

Smalto
antiruggine 
Fernovus
Saratoga 750 ml
si applica direttamente 
sulla ruggine, 
senza mano di fondo,
disponibile in vari colori,
esempio cod. 175615

15,90
18,99

16

Idropittura traspirante 
Fresh MaxMeyer 4 lt
bianca, pronta all’uso, ideale per cucine,
bagni e locali umidi, resa 20/28 m2 
per 2 mani, cod. 130423

15,90
21,90

27

Smalto Imax MaxMeyer 0,50 lt
all’acqua o a solvente, 
satinato o brillante, 
adatto a qualsiasi superficie, 
disponibile in vari colori di tendenza, 
esempio cod. 131297

12,90
15,90

18

Idropittura 
superlavabile colorata 
Home Color MaxMeyer 
2,5 lt
pronta all’uso, 
finitura pregiata vellutata. 
Disponibile in 24 colorazioni 
più un bianco per finiture 
piene e raffinate, 
resa 33 m2 per mano, cod 131514

21,90
26,90

18

Idropittura universale
Unica MaxMeyer 14 lt
bianco, pronta all’uso, per tutti gli
ambienti della casa, ottima resa
fino a 120 m2 per mano, 
cod. 419038

42,90
54,90

21

Carrello a mano
ruote pneumatiche, 
portata 200 kg, 
cod. 125297

29,90
41,90

28

Scaletta 3 gradini
struttura in acciaio,
portata 150 kg, 
cod. 368741

16,50
21,90

24 Scala telescopica
Ecolux
struttura in acciaio, 
4+4 gradini portata 100 kg, 
altezza in apertura 
a portafoglio 190 cm, 
altezza completamente 
estesa 370 cm, cod. 210568

44,90
49,99

10

Malta cementizia
MM 30
25 kg, per muratura 
ed intonaco, 
da utilizzare a mano 
per interni ed esterni, 
resa 17,5 lt circa di malta
bagnata, cod. 493601

2,39

Idropittura lavabile Boero 12 lt
ottima copertura, elevato punto di bianco,
resa 120 m2 per 2 mani, cod. 124702

20
34,90

43,90

Intonaco da
fondo KC1
25 kg, per interni 
ed esterni, 
come intonaco di
fondo su muratura 
in mattoni, blocchi
in calcestruzzo, resa
teorica 13,3 kg/m2 
x 10 mm di spessore,
cod. 493600

2,49
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Avvitatore
Teknico 
4,8 V
100 inserti, 
in valigetta, 
1 batteria Ni/Cd 0,6 Ah, 
cod. 123722.
Se acquistato 
separatamente
€ 25,90 -23% € 19,90

Idropulitrice 
Karcher K3
potenza 1600 W, 
pressione max 20-120 bar, 
portata max 380 lt/h, 
motore universale, 
pompe Ncor®, 
tubo AP 6 mt, 
cavo alimentazione  
5 mt, cod. 421380

139,00
169,00

17
Aspirasolidi 
e liquidi WD2
potenza 1200 W, 
capacità 
serbatoio 12 lt, 
peso senza accessori 
7,2 kg, 
cavo di allacciamento 4 mt, 
L38,5xP36,5xH53 cm, 
con accessori inclusi,
cod. 429620

69,90

Aspiragocce 
a batteria 
ricaricabile 
Karcher 
WV51 PLUS
capacità serbatoio 
acqua sporca 100 ml, 
autonomia per carica 
20 min, tempo di 
ricarica batteria 3 h. 
Aspirazione rapida 
dell’acqua sporca, 
non lascia traccia 
di gocce d’acqua 
né striature, 
cod. 416380

59,90
72,90

17
89,90

99,90

10

Compressore Hobby Jolly
Revolution
potenza 1,5 hp, serbatoio 5 lt, 
pressione 10 bar, aria aspirata 180 lt/min, 
doppio manometro. Portatile con comoda
tracolla, minimo ingombro, utile in casa e 
per lavori hobbistici, con vano porta accessori, 
cod. 379940

89,90
135,00

33
Cassetta portautensili 
ed elettroutensili 20”
L53xP29xH27 cm, 
con 2 portaminuteria fisse 
sul coperchio e portatutto
interno, cod. 146644

9,90
17,90

44

Set cacciaviti Teknico
37 pz, con cacciaviti, bit e pratico
portacacciaviti in ABS, cod. 353633

16,90
21,90

22

OMAGGIO

Smerigliatrice Teknico
potenza 710 W, Ø disco 115 mm, velocità a vuoto 11.000 giri/min. 
In dotazione: 2 dischi sbavatura, 2 dischi per taglio, chiave per disco, 
cod. 403704. Se acquistato separatamente € 34,90 -14% € 29,90

+

Olio One Drive 15W-40
4 lt, per motori diesel e benzina,
cod. 471980

Trapano a percussione Teknico
potenza 600 W, velocità 0-3000 giri/min, mandrino 13 mm, cavo 3 mt, 
6 punte miste per calcestruzzo, legno, e metallo, cod. 459000.
Se acquistato separatamente € 32,90 -24% € 24,90

Pulitore a vapore 
con kit pavimento
potenza 1200 W, 
tempo di riscaldamento 3 min, 
pressione 3 bar, pulisce fino a 20 m2, 
cod. 490060

VENDITA ABBINATA

19
54,80

67,80

23
Lanterna d’emergenza 30 led
alimentazione 220/240 V, batteria 6 V, 4 Ah,
tempo di ricarica 16/24 ore. 
Funzione anti Black-out, autonomia: 
200 ore 10 led, 0,6 W, 80 ore 30 led, 1,88 W, 
cod. 124528

12,90
16,90

24
12,90

17,00

Avvolgicavo Home
16 A, 4 uscite universali, 5 mt di cavo, 
3 anni di garanzia, bimbi sicury 
con disgiuntore di protezione, cod. 368822

26
Torcia led
frontale, 10 W, 3 intensità,
con zoom focus, 
cod. 460071

13,90
18,99

Kit garage 10 pezzi
treppiede per 2, 
carrello sotto scocca, 
blocchi ferma ruote 
per chiave a croce, 
recipiente per olio, 
chiave per filtro d’olio, 
magnete sollevatore, 
cod. 428322

69,90
99,90

30

NOVITÀ

25
14,90

19,90

Lampada auto
alogena H7
55 W, 12 V, 
attacco PX26D, 1 pz, 
cod. 158933

4,90
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Elettrozappa Teknico
potenza 1000 W,  
larghezza di lavoro 30 cm,
profondità di aratura 20 cm,
cod. 405601 

84,90
99,90

15

Tagliabordi
Teknico
potenza 500 W, 
con manico
telescopico, 
cod. 303000

39,90
44,90

11

Rullo per prato
Ø 32 cm, larghezza 
di lavoro 50 cm,
cod. 489564

59,90
69,90

14

Pompa ad immersione
Drain 7000 Classic
per acque scure, 350 W,
prevalenza 6 mt, 
portata max 7.000 mt/h,
profondità max 5 mt, 
cod. 473260

49,90
59,90

16Arieggiatore
Alpina SC 1.5 E
potenza 1500 W,
larghezza lavoro 38 cm,
capacità cesto 50 lt,
cod. 488460

119,00
179,00

33

Rasaerba
a scoppio 
RTW53B
a trazione,
motore B&S 
190 cc,
larghezza taglio
53 cm,
capacità cesto
65 lt, 3 in 1, 
kit mulching,
cod. 473880

399,00
549,00

27

Tagliasiepi a scoppio S-2300
motore da 22,5 cc, lunghezza lama 60 cm, rotazione impugnatura
90° a desta e 90° a sinistra, cod. 473863

119,00
159,00

25

Decespugliatore
spalleggiato BC52BP
motore 51,7 cc, potenza 1,4 kW,
Ø asta 26 mm, cod. 489949

159,00
179,00

11

Rasaerba elettrico AL134E
potenza 1300 W, 
larghezza taglio 34 cm, 
capacità cesto 30 lt, 
cod. 409042

+
25

99,90
134,00

Rasaerba elettrico Classic 3.22
potenza 1000 W, larghezza taglio 32 cm,
capacità cesto 30 lt
+ Tagliabordi GTE 350 Classic
potenza 350 W,
larghezza taglio 25 cm, 
cod. 489948

NOVITÀ

Decespugliatore 
dritto 260 B
motore 2 tempi 25,4 cc, 
0,7 kW, 0,95 HP, 
asta dritta in alluminio 
Ø 26 mm, 
cod. 461380

NOVITÀ

Multifunzione 3 in 1
motore 25,4 cc, 
potenza 0,70 kW,
decespugliatore 
con filo in nylon 2,4 mm, 
sega potatura asta 20 cm
di taglio utile,
tagliasiepi 40 cm
di taglio max,
cod. 461382

169,00
199,00

15

17
89,90

109,00

16
99,90

119,00
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Piante rampicanti
mix
in vaso quadrato 12x12 cm,
cod. 490001

5,99
7,99

25

Terriccio tappeti erbosi
70 lt
cod. 468582

8,90
12,90

31

Rosa
H30 cm, in pack,
cod. 408666

1,99
3,19

37

Azalea fiorita
vaso Ø 20-22 cm, cod. 218507

3,99
4,99

20

Rosa Extra
vaso Ø 12-13 cm,
cod. 218532

3,59
4,29

16
Mimosa 
ad alberello
H130 cm, 
vaso Ø 18/20 cm, 
cod. 218542

11,90
14,90

20

Rhyncospermum
vaso Ø 18 cm, H150 cm,
rampicante, cod. 218909

7,90
8,99

12

Lavanda
vaso Ø 14 cm, stockaus,
cod. 414560

2,99
3,99

25
Campanula
vaso Ø 12 cm,
cod. 301415

3,99
5,99

33

Bulbi primaverili
varietà assortite, 
cod. 465000

1,99
2,55

21

25
11,90

15,99

Set 2 fioriere
L50 cm, con riserva d’acqua, 
2 pezzi, cod. 179771.
Disponibile anche 2 balconiere
colore terracotta

14
5,99

6,99

Orchidea Phalaenopsis
1 ramo, cod. 218790

cad.

cad.

cad.

23
3,19

4,20

Terriccio Universale 50 lt
adatto ad ogni tipo di pianta e fiore,
cod. 494340

cad.

VOL3_16_B_P09_07_Layout 1  09/02/16  10:49  Pagina 9



10

Barbecue in muratura Sanremo
L90xP59xH190 cm, base, piano e focolare
tinti nell’impasto, cappa e comignolo da
rifinire con pittura al quarzo. Griglia cromata
L57xP40 cm, cottura a carbonella, 
peso 360 kg, cod. 123339

Barbecue Titan
L57xP30x81H cm, quattro fuochi 
+ un fornello laterale ed un ripiano, 
con struttura in ferro, resistente 
alle alte temperature di cottura, 
termometro integrato nel coperchio, 
cod. 450660

199,00
249,00

20

Tavolo pieghevole
Catering 
L118,3xP7,4xH76 cm, 
cod. 409631. 
Disponibile panca
pieghevole Catering
L180xP30xH44 cm, 
cod. 390621 
€ 35,99 -25% € 26,90

39,90
57,90

31

Lanterna Serie Petra up/down
E27 max 100 W, IP44, in alluminio pressofuso,
colore nero, lampadine escluse, 
compatibili con lampadine di tutte 
le classi energetiche, cod. 125626/125627.
Disponibile anche sospensione cod. 125629
€ 6,90 -14% € 5,90 e paletto con lanterna
H110 cm, cod. 125628 € 24,90 -20% € 19,90

5,90
6,90

14

AGGIUNGI 1€ E ACQUISTI 
ANCHE IL RICAMBIO

99,90

10€
89,90

Barbecue Compact Kettle
Ø 57xH83 cm, 
in acciaio rivestito in porcellana, 
griglia rivestita da tre strati di nichel 
dotata di manici curvi, ruote antirottura 
per tutte le stagioni resistenti 
alle temperature estreme, 
cod. 235862. Incluso kit ciminiera 
cod. 149236 + 2 kg di bric

139,00
189,00

26

Salotto Loren
struttura in alluminio e wicker bianco, 
cuscini inclusi colore grigio. 
Composto da: 
2 poltrone, divano L112xP67xH86 cm, 
tavolino con piano in vetro
L85xP45xH42 cm, cod. 410530

299,00
399,00

25

Applique Milano down
E27 60 W, in alluminio pressofuso, 
cod. 489800. 
Disponibile anche:
applique up, cod. 489801
€ 14,90 -33% € 9,90
sospensione, cod. 489805
€ 14,90 -33% € 9,90
fungo, cod. 489803
€ 14,90 -33% € 9,90
palo H100 cm, cod. 489804
€ 34,90 -14% € 29,90

9,90
14,90

33
Pavimento 
in cemento 
40x40 cm
con graniglia grigio fine, 
ideale per pavimenti 
in esterno, € 9,93 al m2,
cod. 231265

1,99
cad.

Plafoniera Tartaruga
max 40 W, IP44, colore bianco,
cod. 124539

2,90
3,50

17

12
34,90

39,90

Rete per recinzione
L25xH1 mt, maglia 75x50, plastificata
elettrosaldata, cod. 405562. Disponibile
anche L25xH1,5 mt  € 49,90

99,90
Dondolo Fashion
L183xP110xH153 cm,  
struttura in ferro colore antracite,
copertura e fodere cuscini colore
verde/beige, cod. 372422. 
Disponibile set ricambio 
telo copertura e fodere cuscini 
nei colori:fuxia cod. 372423,
blu cod. 372424 
e  giallo cod. 372425 € 35,90
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Tubo 
magico 
multicolor, 
completo 
di raccordi, 
tubo estensibile 
fino a 15 mt, 
cod. 408503

24,90
29,90

16

Bordura fissa dritta
L55xH15/32 cm, in pino impregnato, cod. 124207.
Disponibile in altre misure a prezzi diversi

1,69
1,99

15

Finta siepe Lauro
ombreggiante
1x3 mt, cod. 372000.
Disponibile anche 1,5x3 mt, 
cod. 372001 € 39,90

29,90
39,90

25

Griglia
60x180 cm,
cod. 124836

15,30
17,90

14

Vaso in set
L40xP40xH32 cm, 
in pino impregnato, cod. 124209. 
Disponibile anche 
L80 cm € 22,90 
e L120 cm € 27,90

15,90
22,90

30

Casetta a pannelli
Zaretta
L140xP120xH210 cm, senza
pavimento, cod. 124644.
Disponibile pavimento,
cod. 124654 € 49,90

199,00
259,00

23

Prato Verde 
Mio Sport 1 kg
universale, 
cod. 461876

5,50
6,50

15

Concime
Nutris 1 kg
universale, liquido, 
cod. 180106. Disp.
anche per gerani,
agrumi e orticole
da balcone

6,29
7,95

20

Concime
granulare 
Ferro Plus
5 kg, cod. 190712

6,49
7,99

18

12
699,00

799,00

Casetta blockhaus Morava
L250xP250xH222 cm, 
spessore pannelli 28 mm, cod. 464200

25
34,90

46,90

Prato Rustico 5 kg 
+ 1 kg omaggio 
cod. 180077

Kit tubo+raccordi
tubo retinato Ø 15 mm, 
lunghezza 15 mt, 
compreso di attacco a rubinetto, raccordo rapido,
lancia a getto regolabile, cod. 490080

11,90
17,90

33

5 M2

1,61 M2

18
29,90

36,90

Fioriera griglia dritta
L80xP40xH135 cm, in pino impregnato, 
cod. 124195

25
25,90

34,90

Impregnante 
legno 
Xilolife 5 lt
protettivo decorativo, 
coprente e di facile 
applicazione, 
massima resa,  
con filtro UV 
adatto per esterni. 
Disponibile in 4 colori, 
esempio cod. 225178 






